JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务

■ 2013 年 10 月 29 日 星期二 ■ 官方微博: @焦作日报(新浪、腾讯) ■ 新闻热线: 8797000 ■ 编辑: 仝伟平 | 校对: 张 苗 | 组版: 杨保星

信息化发展规划发布 光纤入户两年后超七千万户

(记者王政) 到 2015年,我国信 评价和监测国家信息化发展的 7000 万户。3G 网络基本覆盖城 息化将达到怎样的水平?工信部 进程及总体目标实现的指标体 乡,用户数超过 4.5 亿;互联网 日前印发的《信息化发展规划》 系。2011年我国信息化发展总 网民超过8.5亿人。基于互联网 给出了明确答案——信息化和 指数为 0.732, 比上年增长 协议第六版(IPv6)的下一代互 工业化深度融合取得显著进展, 11.51%。 经济社会各领域信息化水平显 著提升,信息化发展水平指数达 一代国家信息基础设施初步建 化,80%实现双向化。 到 0.79。工信部有关负责人解释 成。固定互联网宽带接入用户超

人民日报 10 月 27 日电 说,信息化发展水平指数是综合 过 2.7 亿户,其中光纤入户超过 联网实现规模商用。县级以上城 《规划》提出,到2015年,下 市有线广播电视网络实现数字

以我伤痛给你警醒

"随手公益 寻子之家"志愿者昨来焦宣传防拐

儿子现在好好的,他已经 11 岁了 ……"站在贴满失踪孩子信息的 只想再见上儿子一面。寻子过程 "依维柯"车旁,"随手公益 寻子之 中,他陆续接触到一些被拐孩子的 家"的志愿者肖超华痛心地说。昨 日上午,"随手公益 寻子之家"的 志愿者们走进焦作,在市人民公园 西大门口开展防拐防骗宣传活动, 他们希望用自己的失子之痛,给更 多的父母以警醒,别让孩子因为自 己的疏忽而丢失。

间,他花光积蓄,走遍大半个中国,集了700多条失踪孩子的信息。

童家长组建的"随手公益 寻子之 悴的中年志愿者不时向过往行人 家"公益组织成立,肖超华等一群寻 找孩子的家长们也加入其中。在众

车体前后左右都贴着被拐儿 童的照片和相关信息,他们中间最 去年6月份,在中国社科院教 岁。宣传现场,被拐孩子的信息,震 发放失踪儿童信息和宣传手册,宣

本报讯 (记者刘婧) "如果 广东惠州一家超市附近走失。5年 宣传册,一路走,一路宣传,至今已收 肖超华和其他志愿者希望,"打拐" 更要"打买"。

得知"随手公益 寻子之家"走 进焦作,一位年近花甲的老人匆匆 成展板随车进行寻找,同时提醒老 小的只有几个月,最大的已经 21 赶来。"我 14 岁的孙子彭文龙上周 四走失,到现在还没有音信,你们 授于建嵘的帮助下,由众多失踪儿 撼着经过的每一个人,几个面容憔 帮着给找找……"提到孙子,这位 老人潸然泪下。现场,有着失子之 讯从山西赶来的家长加入到了这 痛的志愿者唐有香,禁不住泪如雨 传防拐防骗小知识。记者注意到,下。7年前,唐有香6岁的儿子丢 多网友的支持下,志愿者购买了一 车体上还挂着一个"强烈呼吁买卖 失,从此她踏上了寻子之旅。"我们 展一次大规模的宣传活动,"给我 6年前,肖超华5岁的儿子在 辆"依维柯"汽车,制作了防拐光盘和 同罪,严厉打击拐卖犯罪"的条幅, 希望用我们的伤痛,提醒家长们, 们以希望,给他人以警醒"。

一定要照顾好自己的孩子。"志愿 者们说,然后他们让老人提供了彭 文龙的照片和信息,并表示将制作 人尽快报警求助

寻找、宣传的路上,不断有家 长加入。昨日在我市,就有2名闻 支队伍当中。肖超华说,他们将用2 个月的时间,在河南及周边省份开

生活服务区

温馨提示

经济师专业技术资格考试准考证可以打印了 广大考生不要错过时间

昨日,记者从市人事考务 时,广大报考人员可登录焦作 中心了解到, 今年的经济师专 市人事考务中心网站(http:// 业技术资格考试从即日起可以 www.jzrsks.com/),点击"网上 开始打印准考证了,报考这个 报名"进入网上报名系统,然后 专业的考生可别忘记。

业技术资格考试,时间为11月 面,即可打印准考证。 2日,从即日起至11月2日14

输入考生信息,进入2013年度 据了解,今年的经济师专 经济师专业技术资格考试页

健康提醒

凉吃土豆降餐后血糖

的根本原因,土豆中富含镁,有 抗酶的分解,在体内缓慢释放 助于改善胰岛素抵抗,对控制 葡萄糖,具有较低的胰岛素反 餐后血糖大有益处。但由于土 应,延缓餐后糖上升。研究证 豆本身容易升高血糖,可用凉 明,蒸熟的土豆产生更多的抗 吃土豆来解决这个难题。淀粉 性淀粉,进而达到降低餐后血 分为快消化淀粉、慢消化和抗 糖的目的。 性淀粉三大类, 其中抗性淀粉

胰岛素抵抗是发生糖尿病 在体内的消化速度最慢,可抵



离婚后,如何办理

土地使用证变更登记手续

房子给我了,现在房产证已经改成 了我的名字。我想问一下,如何办 理土地使用证变更登记手续?

> 行动记者:朱颖江 行动结果:针对刘女士反映的

问题,记者近日采访了焦作市房地 问题陈述:今年4月,我和老 产交易中心的工作人员。该工作人 公办理了离婚手续,经调解对方把 员介绍, 刘女士需要携带房产证、 土地使用证、身份证和减免契税证 明的原件及复印件,以及离婚的相 关手续,到焦作市国土资源局登记 和评估中心办理即可。

空置房产生水费怎么办

问题提出:李先生

子,还没有装修入住,可前段时间 产生的水费怎么办?

行动记者:李 秋

网银专家

假网站。

房产生水量的原因大致有两个方 内部分的施工时可能使用了自来 水。此时水表已经安装到位,但用 关闭,以免带来不必要的损失。

众多市民的青睐。但假冒票务、银

权益保护中心的专家, 在总结部

分案例的基础上, 为您支招识别

的网上银行有四大功能,即查询

易功能。银行虽然采取了多种安

站访问网银网站; 二是查看安全

教你"七招"识别假网站

本报讯 (记者李秋) 网络银 锁, 留意 IE 浏览器右下角状态栏

行作为一种高科技金融工具,其方 显示的锁状图案,这个标志表明

便而快捷的交易方式越来越受到 您的交易已受到加密措施保护;

行、购物类钓鱼网站的频繁出现, 不要相信任何通过电子邮件、短

使许多市民望"网"兴叹。资料 信、电话等方式索要账号和密码

显示, 在9月份开展的"金融知 的行为; 四是尽可能不在公共场

识宣传月"活动中,市金融消费 所(如网吧)使用网上银行,完

权益保护中心和我市各家银行就 成网银业务或中途离开时,要及

接到关于网上银行的咨询、举报 时点击"退出"系统,离开网银

近5万人次。昨日,市金融消费 页面,不要点击页面右上角

功能、转账功能、支付功能和交 数字作为密码; 六是定期查询账

全防范措施以提高网上银行交易 易或账务差错,应及时与银行联

的安全性,但居民还需要熟练掌 系,避免损失;七是健全软件,

握"七招",以防范网银风险:一 可设置复杂的开机密码,安装防

是登录正确的网上银行网站,直 火墙和杀毒软件,并经常升级,

接在浏览器中输入银行网站地址, 防止个人账户信息遭到黑客窃取,

专家指出,目前,居民使用 简单数字排列、生日、电话号码、

户在接收房时,未验收水表指数, 问题陈述:我去年买了一套房 而水务公司在第一次抄表时已经 采用该指数,造成空置房产生水 去打扫卫生时发现水表已经走了 量。二是一些新建小区的开发商在 十几吨。请问,像这种情况,空置房 前期会配备卫生洁具。如果洁具不 达标,容易造成漏水,一些暗漏不容 易被发现,因此也会造成空置房产 行动结果:针对李先生提出的 生水量。像这两种情况,如果用户未 问题,记者近日采访了市水务公司 与开发商协商好,空置房产生的水 有关负责人。该负责人表示,空置 费应有用户负担。该负责人提醒户 大用户,在接收房时一定要验收水 面:一是房屋在建成后未交付给用 表指数,如发现有水量,应及时找开 户之前,开发商或施工队在进行室 发商解决。若房子一直未装修入住 或长期不用,应将家中供水总阀门

三是不轻易透露账号和密码信息,

"×"; 五是设置复杂的密码作为

单独的网上银行密码, 最好不要

与其他用途的密码相同, 不采用

身份证件号码等有关个人信息的

户余额和明细,如果发现异常交

和志立和他的赛车冠军梦

市大定街道人,虽说年龄不大,但 车、切磋车技成了好朋友。 比起同龄人, 他的人生经历却要

煤炭生意。正当生意越做越大时, 论车王争霸赛,还是拉力赛、越野 一场变故从天而降, 使他由一个 拥有百万元资产的生意人,成了 个十足的"穷光蛋"。无奈之下,和 场比赛,足迹遍布我国各大城市。 志立灰溜溜地回到了孟州。那段 日子,家人亲朋的不理解和周围 手们的带领,和志立在短时间里 熬,无休止地折磨着他。

加赛车比赛,并多次名列全省车 王争霸赛前三甲。随着车技的提 升和眼界的开阔,2008年,他开始 来自全国各地的 100 多位车手, 进军全国性和亚太 CRC 国际性 杀人总决赛。在六分之一决赛中, 今年36岁的和志立,是孟州 赛车领域,并和很多名人通过赛

玩赛车刺激而惊险,最能锻 炼人的心态和意志。和志立就是 2000年,20岁出头的和志立 这种不服输的硬汉子。赛场上的 到山西闯天下,与别人合伙经营 他,总像一只不知疲倦的猛虎,无 赛、场地赛,他都踊跃参加,到现 在为止,已先后参与了大小50多

名的好成绩。说起 2011 年广西桂 2005年,在朋友的撺掇下,天 林的那场比赛,和志立至今都觉 生喜欢鼓捣各种汽车的和志立爱 得遗憾和心痛。他说,那次参赛的

排位赛第一名。第二天决赛,他从 一开始就以绝对的优势,淘汰了 眼看就要通过最后一个弯道到达 终点时,一个致命的小失误,让他 连人带车从山上滚了下来,与第 一名的宝座失之交臂。

玩赛车是和志立最大的业余 爱好, 他还有自己正儿八经的事 业。2007年,他成立了孟州市金石 建材建筑公司,靠着一股子闯劲 儿,把公司经营得红红火火。2010 年,他又与朋友合作,流转土地 靠着顽强和坚毅,再加上高 1500 多亩,成立了孟州市天邦农 业科技有限公司,所产蔬菜直供我 人们的议论, 让和志立陷入了从 就入围了顶级赛车手的行列。从 国香港、新加坡。去年,他又分别在 没有过的人生低谷。犹豫、苦闷、 2009 年至 2011 年,他连续 3 年获 广州、南宁成立了两家文化传播有 无助……外界的压力和内心的煎 得全国汽车短道拉力锦标赛第六 限公司。现在的和志立,整日到处 飞来飞去,忙完这头忙那头。

和志立说,他最大的梦想,就 是登上国际赛车运动的最高领奖

由于海尔广场早上锻炼的老 人和其他市民较多,从今年6月 开始,每天早上7时到9时,韩喜 功的书摊就会准时出现在这里。 "这些锻炼的人锻炼累了,就可以 坐下来看会儿书,锻炼、读书两不 了这位老人。老人叫韩喜功,是一 人提供了方便,也让书籍得到了

充分利用。"韩喜功说。 "爱心书摊"在方便市民读书 的同时, 也吸引了不少人加入到 这一行列,他们纷纷将家里读过 的书带来相互交流、借阅。"爱心 书摊"的规模不断扩大,借阅的人 也越来越多。

他借党报谢党恩

本报记者 张 鹏

的一套旧房子里的毕合雨依然激 动得难以入眠,他提起笔来给本 报写了封信,希望能报道一下把 党的温暖送到他心里的一位热心

昨日上午,记者按照信里提 供的地址和联系方式,来到了博

等在街口的毕合雨骑坐在一 辆自行车上,见到记者,他边打招 呼边说:"我的腿不得劲,就不下 车了。

没等记者说话,他接着说: "你可得把县住建局的买光明好 好报道一下,要不是他,我爷俩还 不知道会出现啥意外呢!"

在去他家的路上,记者了解 到,今年56岁的毕合雨四年前得 了脑梗,虽然康复得不错,还是留 下后遗症,行走不便。就在三个月 前,他的妻子过世,剩他和一个有 较严重智力障碍的儿子相依为

毕合雨一家原来住在一座 是我分内的工作。

1979年盖的老房子里。三个月前 的一天,他正准备做饭,突然嗵的 一声, 电磁炉被房顶掉下来的一 夜深了,从危房中搬进置换 大块土砸坏了。受了惊吓的毕合 雨看着风大透风、雨大漏雨的家, 心里很是不安。

> 一次在街上和街坊聊天,毕 合雨听说县住建局有农村危房改 造项目,便骑着自行车来到县城。

经过实地调查, 毕合雨申请 的危房改造补助项目完全符合标 爱县月山镇西庄村毕合雨的家 准。但危房改造项目申报有固定 的流程,买光明又先后与村、镇相 关负责人协调、沟通,为其家申请 到了名额。

> 农村危房改造通常只有修缮 和重建两种方式, 毕合雨家的房 子已经没有修缮的价值, 重建他 又承受不了,怎么办?

买光明经过进一步调查,通 过置换的形式, 为毕合雨爷俩解 决了一座旧房子, 使他们从危房

里搬了出来。 了解了事情的来龙去脉,记 者随后来到博爱县住建局找到买 光明,说起此事,他只是淡淡地 说:"将农村危房改造这样的好政

策真正落实到农村困难户家庭,

走基层 转作风 改文风







市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应 厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的"身边 的榜样"渡难关 电话:3568851 联系人:靳雅琦

许衡中学举办汉字听写大赛 本报讯 为了弘扬中华传统 一个高潮。经过多轮激烈角逐,最 文明, 让学生感悟汉字的深厚底 终初一、初二年级各评出了年级名

进入网站页面,不要通过其他网 确保电脑安全。

蕴,中站区许衡中学首届汉字听写 次。 大赛在全体师生的精心准备下于 近日举行。 赛场上,参赛选手认真思考, 对学习汉语和了解中国文化的兴 奋笔疾书,按规程认真比赛。观看 趣,认识到汉字的美,意识到传承

的表现,把赛场气氛推向了一个又

在热烈的氛围中,本次比赛取 得了良好效果,充分激发了孩子们 的学生也在场下摩拳擦掌,积极书 中华传统文化的重要性,进一步提 写。裁判精辟的点评、选手们精彩 升了青少年的素质。

(张晓洁 李超)

3 10月27日,山阳区团委组织全区团干、青商会会员50 余人,带领其帮扶结对的贫困学子到市科技馆参观。孩子们 参观了儿童科技乐园、生命科学和材料能源等5个主题展 区,亲身体验了时光隧道、光学迷宫等。这次参观和学习,激 '健学杯"新闻摄影大赛

发了孩子们学习科学的兴趣。 樊树林 文金波 摄

本报记者 杨 帆 通讯员 贾黎明

丰富得多。

上了赛车。开始,他只是在省内参 状态特别好,第一天比赛就取得

本报记者 王水涛

通讯员 赵春营

八旬老汉的"爱心书摊" 书是供人免费阅读的。 近日,记者在海尔广场见到 耽误。'爱心书摊'为想要阅读的

名退休教师。韩喜功说,他每年都 每天早上,经过孟州市会昌 会订阅好几种报刊、杂志,这么多 街道海尔广场的市民都会发现, 年来,积累了不少书籍,为了不让 一个书摊前围着一些不同年龄的 这些书籍浪费,他就联合另外几 人在看书读报。这里为什么会有 位老人,把各自家中的书籍整理 一个书摊呢?经打探得知,原来,出来,在海尔广场摆了一个"爱心

这个书摊是一位八旬老人摆的, 书摊"。